



# प्रभाव दैनिक

National Daily



ई-पेपरका लागि

वर्ष ९ अंक ९९ काठमाडौं सोमबार, १६ साउन २०७९ Prabhav National Daily, Monday, Aug 1, 2022 URL www.prabhavonline.com पृष्ठ ८ मूल्य रु. ५१-

## निर्वाचन आयोगले भन्थो- सार्वजनिक पदमा रहेको व्यक्ति दलको सदस्य बन्न पाउँदैन

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- निर्वाचन आयोगले सरकारी कर्मचारी वा सार्वजनिक पदमा रहेको व्यक्तिले कुनै पनि राजनीतिक दलको सदस्य बन्न नपाउने स्पष्ट पारेको छ। अयोगले आइतबार विज्ञापित जारी गरी संविधान र कानूनबमोजिम सरकारी कर्मचारी वा सार्वजनिक पदमा रहेको व्यक्तिले राजनीतिक दलको सदस्य हुन अयोग्य हुने जानकारी दिएको हो।

आयोगले नेपाल सरकार, प्रदेश सरकार वा स्थानीय तहको स्वामित्व वा नियन्त्रणमा रहेको स्वशासित संस्थाको बहालवाला प्राध्यापक, शिक्षक वा कर्मचारीको पदमा बहाल रहेको व्यक्ति तथा कुनै सार्वजनिक पद धारण गरेको कारणबाट संविधान तथा कानूनबमोजिम राजनीतिक दलको सदस्य हुन अयोग्य रहेको व्यक्ति कुनै राजनीतिक दलको सदस्य हुन नसक्ने स्पष्ट गरेको छ। केही दिनयता विभिन्न आमसञ्चारमाध्यमबाट सार्वजनिकरूपमा समेत राजनीतिक दलको सदस्यता वितरणका सम्बन्धमा विभिन्न टीकाटिप्पणी, बहस, छलफल, जिज्ञासा, चासो र चिन्ता व्यक्त भइरहेकोप्रति आयोगको गम्भीर ध्यानाकर्षण भएको जनाएको छ।

आयोगले सोही ब्यहाराको जानकारी गराई उपरोक्त अनुसार भए गरेको पाइएमा प्रचलित कानूनबमोजिम कारवाही गर्न नेपाल सरकार, प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयमार्फत नेपाल सरकार, प्रदेश सरकार तथा स्थानीय तहलाई निर्देशन दिएको छ।

त्यसैगरी नेपालको संविधान तथा राजनीतिक दलसम्बन्धी ऐन, २०७३ बमोजिम दर्ता भएका राजनीतिक दलहरूले दलको विधानबमोजिम सदस्यता वितरण गर्दा राजनीतिक दलसम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १४ (२) को पूर्णरूपले पालना गर्न, गराउन र यसरी वितरण गरिएको सदस्यतासम्बन्धी विवरण निर्वाचन आयोगबाट माग गरिएको बखत उपलब्ध गराउनसक्ने गरी स्थानीय तह, प्रदेश तह र केन्द्रीय तहमा नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्र तथा निर्वाचन आयोगद्वारा जारी गरिएको मतदाता परिचयपत्रको आधारमा व्यवस्थित र अद्यावधिक गरी राख्ने व्यवस्था मिलाउन राजनीतिक दलसम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा ५७ बमोजिम सबै राजनीतिक दलहरूलाई निर्देशन दिएको छ।

राजनीतिक दलसम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १४ ले दलको सदस्यता वितरण गर्ने सम्बन्धमा स्पष्ट व्यवस्था गरेको छ र उक्त दफाको उपदफा (१) ले दलको विधानबमोजिम अधिकार प्राप्त पदाधिकारीले दलको सदस्यता वितरण गर्न सक्नेछ भनी व्यवस्था गरेको साथै उपदफा (२) ले सदस्यता वितरण गर्दा १८ वर्ष उमेर पूरा भएको, भ्रष्टाचार, जवर्जस्ती करणी, मानव बेचबिखन तथा ओसारपसार, लागुऔषध विक्री वितरण तथा निकासी वा पैठारी, सम्पत्ति शुद्धीकरण, अपहरणसम्बन्धी कसुर वा नैतिक पतन देखिने अन्य फौजदारी कसुरमा कैदको सजाय नपाएको पनि हुनुपर्ने आयोगले जनाएको छ।

## अर्थमा जनार्दनको 'कमब्याक'

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालको दबाव र आफ्नो सत्ता जोगाउने स्वार्थमा विवादित व्यक्तिलाई पुनः अर्थमन्त्री बनाएपछि सर्वत्र प्रश्न उठेको छ। गठबन्धन जोगाउने स्वार्थमा राष्ट्रको अर्थतन्त्रलाई दाउमा राख्ने काम गरेको आरोप देउवामाथि लागेको छ।

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- अर्थ मन्त्रालयमा पुनः जनार्दन शर्मा फर्किएका छन्। चालु आवको बजेट निर्माणमा अनधिकृत व्यक्ति प्रवेश गराएर करको दर हेरफेर गरेको आरोप लागेका शर्मा संसदीय छानविन विशेष समितिबाट 'क्लिन चिट' पाएपछि अर्थमन्त्रीको जिम्मेवारीमा फर्किएका हुन्।

प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाको सिफारिसमा आइतबार राष्ट्रपति विद्यादेवी भण्डारीले शर्मालाई अर्थमन्त्री नियुक्त गरेकी थिइन्। उनले आइतबार नै पद तथा गोपनीयताको शपथ लिएर कार्यभार सम्हालेका छन्। त्यसअघि आइतबार शर्माको दल माओवादी केन्द्रले शर्मालाई नै अर्थमन्त्रीमा नियुक्त गर्न प्रधानमन्त्री देउवालाई सिफारिस गरेको थियो। बजेट निर्माणमा अनधिकृत व्यक्ति प्रवेश गराएर करको दर हेरफेर गरेको आरोप लागेपछि उनीमाथि छानविन गर्न २२ असारमा संसदीय छानविन विशेष समिति गठन भएको थियो। सोही दिन संसद् बैठकमै उनले पदबाट राजीनामा दिएका थिए। छानविन समितिले शुक्रबार (साउन १३) शर्मालाई सफाई दिँदै प्रतिवेदन बुझाएको थियो। समितिले करको दर निर्धारणमा अनधिकृत व्यक्ति प्रवेश गरेको नदेखिएको निष्कर्षसहितको प्रतिवेदन प्रतिनिधिसभामा पेश गरेको थियो। समितिका सभापति लक्ष्मणलाल कर्णले पेश गरेको उक्त प्रतिवेदनमा अर्थ मन्त्रालयका पदाधिकारीसँग गरिएको छलफल, मन्त्रालयबाट प्राप्त जवाफ र कागजात तथा सिमिटीभी फुटेजको अध्ययन गर्दा करको दर निर्धारणमा अनधिकृत व्यक्ति प्रवेश गरेको नदेखिएको उल्लेख गरिएको थियो।

**पुनः नियुक्तिले जन्माएको प्रश्न**

विवादित शर्मालाई पुनः अर्थमन्त्रीमा नियुक्त गर्ने प्रधानमन्त्री देउवाको निर्णयमाथि प्रश्न उठेको छ। बजेट निर्माणका क्रममा मात्रै नभई उनी अगाडि पनि विवादमा मुछिसकेका थिए। नेपाल राष्ट्र बैंकका भर्भर महाप्रसाद अधिकारीलाई हटाउनेदेखि विभिन्न विषयमा उनी विवादमा तानिएका थिए। बजेटसँग सम्बन्धित पछिल्लो विवादले उनलाई राजीनामा गर्नुपर्ने अवस्थामा पुऱ्याएको थियो। उनै शर्मालाई फेरि अर्थमन्त्री बनाइनुको एउटै मात्र स्वार्थ गठबन्धन



जोगाउनु रहेको प्रस्ट हुन्छ।

प्रधानमन्त्री देउवाले माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहालको दबाव र आफ्नो सत्ता जोगाउने स्वार्थमा विवादित व्यक्तिलाई पुनः अर्थ मन्त्रालयमा ल्याएका हुन्। देउवाले सत्ता गठबन्धन जोगाउने स्वार्थमा राष्ट्रको अर्थतन्त्रलाई दाउमा राखेको प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा एमालेले आरोप लगाएको छ। एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा शोलीले सत्तापक्षले सिमिटीभी फुटेज र कल डिटेल् अध्ययन गर्न नदिएको आरोप लगाएका छन्। उनले बहुमत र अल्पमतका आधारमा हुन्छ वा हुँदैन भनी निर्णय गरेर समितिले पेश गरेको प्रतिवेदन स्वीकार्य नहुने बताए। सत्तापक्षको बहुमत हुने गरी गठन गरिएको समितिको निर्णय मान्न नसकिने उनले शनिवार स्पष्ट पारेका थिए। आइतबार पनि उनले सोही कुरा दोहोऱ्याएका छन्।

**अर्थसचिव मरासिनी अनुपस्थित**

दोस्रोपटक अर्थमन्त्रीको रूपमा प्रवेश गर्दा अर्थसचिव मधुकुमार मरासिनी देखिएनन्। शर्मालाई राजस्व सचिव कृष्णहरि पुष्करले स्वागत गरेका थिए। यसअघि अर्थमन्त्री शर्माले राजीनामा दिने दिन

सचिव मरासिनी अनिश्चितकालीन विदामा बसेका थिए। अर्थका अधिकारीहरूले सचिव मरासिनी विशेष कार्यक्रममा पोखरा पुगेकाले स्वागतमा उपस्थित हुन नसकेको बताए। तर, मरासिनी पुनः अर्थमा फर्कने सम्भावना नरहेको बुझिएको छ। अर्थमन्त्री शर्मासँग विभिन्न सम्बन्धकै कारण उनी आइतबार स्वागतमा उपस्थित नभएको बताइएको छ। यद्यपि, उनले यसबारे केही बोलेका छैनन्।

**समितिको प्रतिवेदनमै प्रश्न**

सत्तापक्षको बहुमत हुने गरी गठन गरिएको संसदीय छानविन समितिले शर्मालाई निर्दोष साबित गर्ने आशंका सुरुमा नै गरिएको थियो। जुन आशंकालाई पुष्टि गर्दै समितिले प्रतिवेदन पेश गरिसकेको छ। एमालेका सदस्यहरूले प्रतिवेदनमा फरक मत राखेका थिए। उनीहरूले छानविन कार्य अपूरो रहेको जनाउँदै सो सम्बन्धमा स्पष्ट कार्यादेशसहितको संयन्त्र बनाएर थप छानविन गर्नुपर्ने र छानविनका क्रममा दोषी ठहर भएकालाई कानूनबमोजिम कारवाही गर्नु आवश्यक रहेको राय प्रस्तुत गरेका थिए।

लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी (लोसपा)बाट

## 'अर्थतन्त्र सबलीकरणमा काम गर्छु'

पुनः नियुक्तिपछि पदभार ग्रहण गर्ने क्रममा अर्थमन्त्री जनार्दन शर्मा अर्थतन्त्र सबलीकरणमा लाग्ने प्रतिबद्धता जनाए। यसमा मन्त्रालयका कर्मचारीहरूसँग साथ रहने उनले विश्वास व्यक्त गरे। विश्वव्यापीरूपमा अर्थतन्त्रमा समस्या देखिएको र त्यसको असर नेपालको अर्थतन्त्रमा पनि परेको भन्दै आन्तरिक रूपमा सबलीकरण गर्न लागिपर्ने उनको भनाइ छ। 'हाम्रो अर्थतन्त्रको सबलीकरण गर्न लागिपर्छु' पदभार ग्रहण गर्न आयोजित कार्यक्रममा उनले भने।

मन्त्री शर्माले त्यसका लागि आयात प्रतिस्थापन गर्दै निर्यात बढाउने गरी काम गर्नुपर्ने बताए। 'हाम्रो अर्थतन्त्र सबलीकरण गर्नुपर्छ। त्यसका लागि आयात प्रतिस्थापन, निर्यात वृद्धि तथा विदेशी मुद्राको सञ्चित बढाउनुपर्छ,' उनले भने। गत आवको बजेट कार्यान्वयनमा देखापरेका कमी कमजोरीलाई समीक्षा गर्दै चालु आवको बजेट कार्यान्वयनमा लागिपर्ने उनको भनाइ छ।

पदभार ग्रहणपछि, अर्थमन्त्री शर्माले निक्षेप विमाको सीमा बढाउने निर्णय गरेका थिए। चालु आवको बजेटमा रहेको निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण कोषबाट सञ्चालित सुरक्षण कार्यक्रम र लघुविमा सहयोग कार्यक्रमको दायरा विस्तार गरिन लागेको हो। नयाँ व्यवस्थाअनुसार अब निक्षेप विमाको विद्यमान सीमा तीन लाख रुपैयाँबाट बढेर पाँच लाख रुपैयाँ बराबर हुनेछ।

कर्ण सभापति रहेको ११ सदस्यीय समितिमा एमालेबाट जवाली, अधिकारी, ढकाल र विक, नेपाली कांग्रेसबाट मानबहादुर विक र सीताराम महतो, माओवादी केन्द्रबाट देव गुरुङ र शक्ति बस्नेत, एकीकृत समाजवादीबाट सुरलाकुमारी यादव र जनता समाजवादी पार्टी (जसपा)बाट सुरेन्द्र यादव सदस्य थिए। (बाँकी पृष्ठ ३ मा)

### सन्दर्भ : वैदेशिक रोजगार

## विदेशमा रहेका श्रमिकलाई पनि कोषमा आबद्ध गराउने तयारी

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- सरकारले वैदेशिक रोजगारीमा गएका नेपाली श्रमिकहरूलाई सामाजिक सुरक्षा कोषमा सहभागी गराउन आवश्यक गृहकार्य अघि बढाएको छ। श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शेरबहादुर कुँवरले वैदेशिक रोजगारीमा गएका श्रमिकहरूलाई कोषमा आबद्ध गराउने गृहकार्य भइरहेको जानकारी दिएका हुन्। आइतबार राजधानीमा आयोजित एक कार्यक्रममा मन्त्री कुँवरले वैदेशिक रोजगारीबाट देशको आर्थिक क्षेत्रमा ठूलो टेवा पुगेको बताए। वैदेशिक रोजगारबाट कूल गार्हस्थ्य उत्पादनमा २५ प्रतिशत योगदान रहेको उल्लेख गर्दै उनले यस क्षेत्रलाई व्यवस्थित र मर्यादित बनाउन मन्त्रालय प्रतिबद्ध रहेको बताए। 'वैदेशिक रोजगारी हाम्रो बाध्यता हो,' मन्त्री कुँवरले भने, 'नेपालमै रोजगारी दिनसक्ने अवस्था छैन, रोजगारको विकराल समस्या छ, अझै फण्डे दुई दशक नेपाली युवाहरूलाई वैदेशिक रोजगारीमा जानबाट रोक्न सकिने देखिँदैन। यसलाई व्यवस्थित र मर्यादित बनाउनु नै अहिलेको आवश्यकता हो।' वैदेशिक रोजगारीमा दैनिक रूपमा विभिन्न किसिमका गुनासा र समस्या रहेको बताउँदै उनले चुनौतीलाई सामना गर्न सबै तह र तप्काका व्यक्तिको प्रतिबद्ध हुनुपर्नेमा जोड दिए।

मन्त्री कुँवरले गलैचा उद्योग, सुनचौडी, श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शेरबहादुर कुँवरले वैदेशिक रोजगारीमा गएका श्रमिकहरूलाई कोषमा आबद्ध गराउने गृहकार्य भइरहेको जानकारी दिए।



ईटा उद्योग, जुता तथा चप्पल र अन्य थुप्रै खाले उद्योगहरूमा अहिले पनि भनेजस्तो दक्ष प्राविधिक कामदार पाउन नसकेको उल्लेख गरे। दक्ष कामदारहरूको अभावमा अन्य मुलुकबाट दक्ष प्राविधिक कामदारहरू भित्र्याउनुपर्ने बाध्यता रहेको

गर्न सरकारले कर्जा उपलब्ध गराउने व्यवस्था गरेको उल्लेख गर्दै मन्त्री कुँवरले स्वदेशमै रोजगारी सिर्जना गर्न दातु निकाय तथा स्थानीय तहसँग समन्वय गरी आगामी दिनमा बेरोजगारी समस्यालाई हल गर्दै लैजानुपर्ने बताए। साथै, उनले शिक्षालाई सीपमा, सीपलाई श्रममा र श्रमलाई उच्चममा रूपान्तरण गर्नुपर्नेमा जोड दिए। उनले गैरआवासीय नेपालीलाई नागरिकता प्रदानबाट आर्थिक क्रियाकलाप तथा लगानीको व्यवस्थापनमा सहज हुने विश्वाससमेत व्यक्त गरे।

कार्यक्रममा गैरआवासीय नेपाली संघका अध्यक्ष कूल आचार्यले वैदेशिक रोजगार पनि नेपालको एक आर्थिक हिस्सा भएको बताए। उनले वैदेशिक रोजगारीमा जाने नेपालीहरूलाई सामाजिक सुरक्षा कोषमा आबद्धता गराउँदा श्रमिक र राज्य दुवैलाई विशेष राहत हुने दावी गरे। उनले श्रम मन्त्रालयको समन्वयमा सामाजिक सुरक्षा कोषमा आबद्धता गराउने कार्य अगाडि बढिसकेको जानकारी दिए। गैरआवासीय नेपालीलाई नागरिकता दिने प्रक्रिया अगाडि बढेको जानकारी दिँदै अध्यक्ष आचार्यले त्यसलाई संसद्बाट पारित गरी छिट्टै अनुमोदन गर्न सरकारलाई आग्रह गरे। गैरआवासीय नेपालीका समस्या समाधान गर्न सबै एक हुनुपर्ने उनको भनाइ थियो।

### NOVEL CORONA VIRUS (nCOV)

सर्वसाधारणका लागि जनचेतनामुलक संदेश

नोबेल कोरोना भाइरसका मुख्य लक्षणहरू

ज्वरो  
(१००.४ °F भन्दा माथि)

ध्वासप्रध्वासमा  
अत्याधिक समस्या

रुघा र खोकी

"नोबेल कोरोना भाइरस प्रभावित देशहरूबाट आउने मानिसहरूमा दुई हप्ता भित्र रुघाखोकी लागेमा, ज्वरो आएमा, घाँटी/टाउको दुखेमा, ध्वासप्रध्वासमा अत्याधिक समस्या भएमा तुरन्त नजिकको स्वास्थ्य संस्थामा सम्पर्क गर्ने।"

नोबेल कोरोना भाइरसबाट कसरी आफू र अरुलाई बचाउने?

नियमित रूपमा साबुन-पानीले हात धुने।

खोकदा र हाँछुन्नु गर्दा नाक र मुख छोप्ने।

फ्लू जस्तो लक्षण (Flu-like symptoms) देखिएमा चिकित्सकसँग परामर्श लिने।

फ्लू जस्तो लक्षण देखाउने जो कोहीको सम्पर्कबाट टाढा रहने।

जंगली तथा घरपालुवा पशुपन्छी सँगको असुरक्षित सम्पर्कबाट टाढा रहने।

पशुजन्य मासु तथा अन्डा राम्रोसँग पकाएर मात्र खाने।



# बागमती स्वच्छ भएपछि धार्मिक पर्यटक बढ्ने अपेक्षा



### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवाले पशुपति क्षेत्रमा स्वच्छ पानी बन्न थालेपछि धार्मिक पर्यटन प्रवर्द्धनमा सहयोग पुग्ने बताएका छन्। खानेपानी मन्त्रालयले गृहचेश्वरीमा निर्माण गरेको फोहोर पानी प्रशोधन केन्द्रको आइतबार उद्घाटन गर्दै उनले यसले विश्वका हिन्दूको आस्थाको केन्द्र पशुपतिनाथमा धार्मिक पर्यटक बढ्ने विश्वास व्यक्त गरेका हुन्। पशुपति क्षेत्र भएर बग्ने बागमतीलाई स्वच्छ बनाउन माथिल्लो तटीय क्षेत्रमा फोहोर पानी प्रशोधन केन्द्र निर्माण गरिएको उनले बताए।

लाभान्वित जनसंख्या २० प्रतिशत तथा दिगो विकास लक्ष्यअनुसार सन् २०३० सम्म ५० प्रतिशत हुने लक्ष्य रहेको उनले जानकारी गराए। हालसम्म सरकारको ध्यान सम्पूर्ण नेपाली जनतालाई खानेपानी उपलब्ध गराउनेतर्फ केन्द्रित रहेको छ, फोहोर पानी प्रशोधनलाई पनि प्राथमिकताका साथ एकीकृतरूपमा अगाडि बढाउनु आजको आवश्यकता हो, उनले भने। ढल तथा फोहोर पानी व्यवस्थापन गर्ने काम विभिन्न निकायबाट भइरहेकामा यी निकायबीच उपयुक्त समन्वयको अभावमा अपेक्षित लक्ष्य हासिल गर्न नसकिएको मन्त्री चौधरीको भनाइ छ।

पशुपति क्षेत्रको बागमतीमा स्वच्छ पानी बगाउन २०५८ मा सुरु भएको एक करोड ६० लाख लिटर पानी प्रशोधन केन्द्र निर्माणले केही सहयोग गरेको थियो, नयाँ प्रशोधन केन्द्रबाट तीन करोड २४ लाख लिटर फोहोर पानी प्रशोधन भएपछि यस क्षेत्रको बागमतीमा संतो पानी बग्ने आशा गरिएको छ, प्रधानमन्त्री देउवाले भने। गृहचेश्वरीको फोहोर पानी प्रशोधन केन्द्र निर्माण सम्पन्न भएसँगै बालकुमारी, धोबीघाट, सल्लाघारी, हनुमानघाट, गोकर्णलगायत स्थानमा निर्माण सुरु भएको केन्द्र निर्माणमा पनि तीव्रता दिन प्रधानमन्त्री देउवाले सरोकार भएका निकायलाई निर्देशन दिए।

खानेपानीमन्त्री उमाकान्त चौधरीले २०४६ सालको ऐतिहासिक जनआन्दोलनको परिणामस्वरूप मुलुकमा प्रजातन्त्र पुनःस्थापना भएपछि सरकारीबाट काठमाडौं उपत्यकाको बहुरे सहरीकरणका कारण पवित्र बागमती नदी र यसका सहायक नदीलाई स्वच्छ, सफा, हराभरा एवं जीवन्त राख्न विभिन्न प्रयास सुरु भएको बताए। सरकारको १५औं योजनाअनुसार प्रशोधनसहितको फोहोर पानीबाट

थप ६२० जनामा कोरोना संक्रमण पुष्टि भएको छ। देशभर २४ घण्टाको अवधिमा गरिएको परीक्षणबाट उक्त संक्रमित पहिचान भएका हुन्। उक्त अवधिमा एक जनाको संक्रमणका कारण मृत्यु भएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जानकारी दिएको छ।

काठमाडौं- आइतबार थप ६२० जनामा कोरोना भाइरसको संक्रमण पुष्टि भएको छ। देशभर २४ घण्टाको अवधिमा गरिएको परीक्षणबाट उक्त संक्रमित पहिचान भएका हुन्। उक्त अवधिमा एक जनाको संक्रमणका कारण मृत्यु भएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जानकारी दिएको छ।

# थप ६२० जनामा कोरोना संक्रमण

### प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- आइतबार थप ६२० जनामा कोरोना भाइरसको संक्रमण पुष्टि भएको छ। देशभर २४ घण्टाको अवधिमा गरिएको परीक्षणबाट उक्त संक्रमित पहिचान भएका हुन्। उक्त अवधिमा एक जनाको संक्रमणका कारण मृत्यु भएको स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जानकारी दिएको छ।

मन्त्रालयका अनुसार उक्त अवधिमा पाँच हजार ८४६ जनाको नमूना परीक्षण गरिएको थियो। दुई हजार ६५१ जनाको पिसिआर र तीन हजार १९५ को एन्टिजेन विधिबाट परीक्षण गरिएको थियो। मन्त्रालयले उक्त अवधिमा २९७ जना संक्रमित निको भएको जानकारी दिएको छ।

कोरोना भाइरसको संक्रमणबाट बच्न सरकारले खोप अभियानलाई पनि निरन्तरता दिइरहेको छ। यसै क्रममा आइतबार २५ हजार ४३६ जनाले कोभिडविरुद्धको खोप लगाएको मन्त्रालयले जानकारी दिएको छ।

उनीहरूमध्ये होम आइसोलेसनमा चार हजार ४२४, संस्थागत आइसोलेसनमा १४३, आईसियुमा ३३ र भेन्टिलेटरमा पाँच संक्रमित रहेका छन्। अहिलेसम्म कोरोनाबाट मृत्यु हुनेको संख्या ११ हजार ९६७ पुगेको छ। हाल देशभरमा ५०० भन्दा बढी सक्रिय संक्रमित भएका जिल्ला काठमाडौं र ललितपुर तथा २०० भन्दा बढी संक्रमित रहेका जिल्लामा मोरङ र कास्की छन्। शून्य संक्रमित रहेका जिल्लामा मनाङ, कालिकोट, मुगु, हुम्ला, बाजुरा, दार्चुला र बझाङ रहेका छन्। उपत्यकाका तीन जिल्लामध्ये हाल काठमाडौंमा दुई हजार ६०५ र ललितपुर ५०४ र भक्तपुरमा ३७ सक्रिय संक्रमित रहेको मन्त्रालयले जनाएको छ।

## साउदी अरेबियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी : NATIONAL ROMA EST. FOR GENERAL CONTRACTING  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No.268090 चलावी नं. ६०९८९३२

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	SR	ने.रु.							
1	Construction Worker	2	0	1000	३३,७८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

Global Sourcing Group Pvt.Ltd (Trans Asia Manpower Pvt.Ltd)  
Milijuli Marg, Maharajgunj/Chakrapath-3, Kathmandu, Nepal  
Tel: 01-4016163, 01-4016164, Email: info@gsgroup.com.np, www.gsgroup.com.np

## साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : BEFORE POLISH CAR SERVICES EST.  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No.268101 चलावी नं. ६०९८८०८८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	SR	ने.रु.							
1	Car Cleaning Worker	6	0	1200	80,५५५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
2	Water Proofing Worker	2	0	1200	80,५५५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौं, मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

MIDDLE ORBIT OVERSEAS PVT. LTD.  
Samakhushi - 29, Ranibari Marg, Kathmandu, Nepal  
Telephone No: +977-1-4387902 Fax No. +977-1-4389051  
E-mail: middleorbit@gmail.com Website: middleorbitoverseas.com

## मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : ELAND TRADING SDN BHD  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No. 268081 चलावी नं. ६०९८८०९७

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	6	0	1500	8२,७८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : TODAYS PLASTICS INDUSTRIES SDN.BHD  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No. 268082 चलावी नं. ६०९८८०९६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	15	0	1500	8२,७८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	छ	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

Aseana International Pvt. Ltd.  
Lekhath, Marg, Nayabazar-16, Kathmandu, Nepal.  
Tel: +977-1-4389850, 4389563 Mobile no:9807960966,9852682331  
Fax: +977-01-4389563 Email: aseana.manpower@gmail.com  
info@aseanainternational.com Website: www.aseanainternational.com

## कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : A TO Z SERVICES  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No.261376 चलावी नं. ६०९८९३००

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	QR	ने.रु.							
1	Gen Clean Worker	0	42	1000	38,८६५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
2	Labourer	15	0	1000	38,८६५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौं, मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

## Golden Gateway International P. Ltd.

P.O.Box. No. 10443, Ekata Tole, Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal  
Tel No. +977-1-4448156, 4465976, E-mail: goldengatewayintentional@gmail.com

## कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : Q BUILDING FOR CONSTRUCTION  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No.268207 चलावी नं. ६०९८८०९७

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	QR	ने.रु.							
1	Labor	13	0	1000	38,८६५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
2	Representative	1	0	2200	७६,७०५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

Al Haya Recruitment Pvt. Ltd.  
Dumbarahi, Kathmandu, Nepal Phone No. +977-1-4008610  
E-mail: alhaya.recruitment@gmail.com

## कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : YUSUF AHMED ALGHANIM & SONS W.L.L  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No:265827 चलावी नं. ६०९८९०५७

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	KWD	ने.रु.							
1	Gardener	50	0	95	३८,३००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
2	Indoor Laborer	50	0	85	३५,९६०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
3	Outdoor Laborer	50	0	95	३८,३००	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २५ गते (25th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

KATHMANDU OVERSEAS PVT. LTD.  
Baluwatar, Kathmandu, Nepal, +977 014445395/96  
E-mail: kathmandumanpower@gmail.com / jb@kathmandumanpower.com  
www.kathmandumanpower.com

## कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL RAYAN ENGINEERING CONT TRADING  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No. 268001 चलावी नं. ६०९८८०३७

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	QR	ने.रु.							
1	General Cleaning Worker	1	0	1200	8९,८८०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
2	Labour	4	0	1000	३८,८६५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
3	Reception	1	0	1200	8९,८८०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष
5	Secretary	1	0	2100	8९,८८०	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छ	२ वर्ष	२ वर्ष

अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौं, मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।

संस्थाका लागि आवेदन दिनेहरूको लागि आवश्यक पर्ने कागजातहरू: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीमा गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। ३) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ४) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक कसैलाई ननिर्दिशोला। ५) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्टरसन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ६) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राखी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ७) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा ठाँगने सम्भावना हुन्छ। ८) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

Sunlight Recruitment Service Pvt.Ltd.  
Shantinagar, Kathmandu, Nepal Tel.01-4620777  
E-mail: info@sunlightrecruitment.com.np, sunlightrecruitmentservice@gmail.com  
Website: www.sunlightrecruitment.com.np

## मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : POLYONE IIRI SDN BHD  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No. 268239 चलावी नं. ६०९८८१५०

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							
1	Manufacturing	25	0	1500	8२,७८५	क.नि.अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	छ	२ वर्ष

कम्पनी : THAI THOONG ESTATE SDN.BHD  
पूव स्वीकृति मिति: २०७८/०८/१८ LT. No. 268240 चलावी नं. ६०९८८१५९

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब		ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	गर्बिदि भिदा	सामा सुविधा	हस्तो सुविधा	करार अवधि
		पुरुष	महिला	RM	ने.रु.							



# एउटै चिह्नमा ११ दल चुनावमा जाने

## प्रभाव संवाददाता

काठमाडौँ- डेमोक्रेयाटिक सोसलिस्ट एलाएन्स (डिएएसए)ले विधान र सभा अध्यायन सार्वजनिक गरेको छ । आइतवार 'आजको आवश्यकता राजनीतिक दलहरूबीच एकता, सहकार्य र संयुक्त मोर्चा' विषयक अन्तक्रिया कार्यक्रमको आयोजना गर्दै विधान र सभा अध्यायन सार्वजनिक गरिएको हो ।

पत्रकार सम्मेलनमा बोल्दै एलायन्सका प्रवक्ता राजु कार्कीले एलायन्सको गत साउन ९ गतेदेखि ११ गतेसम्म भएको छलफलले एक किसिमको छलाइ मारेको बताए । उनले साना एक दर्जन पार्टीहरू चुनाव चिह्न 'गिता' लिएर निर्वाचनमा जान तयार भएको बताए । उनले अर्भै सकेसम्म पार्टी एकता गर्न खोजेको त्यो अर्हिले सम्भव नभएपछि एउटै चिह्न लिएर चुनावमा जान तयार भएको स्पष्ट गरे ।

अब देश समृद्ध बनाउन नयाँ पुस्ताका युवा नेताहरूको उदय हुनुपर्ने उनको भनाइ थियो । बैठकले सातै प्रदेशमा समन्वय समिति निर्माण गर्ने र स्थानीय तहमा भएका पार्टीसंग छलफल गर्ने योजना आफुहरूको रहेको स्पष्ट गरे ।

यसैगरी, नेपाल लोकतान्त्रिक पार्टीका उप-महासचिव शिवहाइ तुम्बाहम्फेले आफ्नो पार्टी बहुलवादमा आधारित भएको बताए । पार्टीले वंश र राजसंस्थालाई नबोकेको स्पष्ट पार्दै संघीय प्रणालीलाई स्वीकार गर्ने बताए । उनले आफ्नो पार्टी समता समाजवादी अर्थनीतिलाई टेकेर अघि बढेको दावी गरे । उनले आगामी चुनावमा थुप्रै स-साना पार्टी मिलेर जाँदा विजयी हुने विश्वास दिए । त्यस्तै, उन्नत लोकतन्त्र नेपाल पार्टीका अध्यक्ष स्वागत नेपालले देश प्राकृतिक रूपले धेरै मिल्नेहरूको कारण विग्रिएको दावी गरे । उनले देश धेरै मिलीजुलीका सरकार बनेको कारण विग्रिएको बताए । देशको अवस्था प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा र माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष

प्रचण्डको अप्राकृतिक गठबन्धनले विग्रिएको उनको भनाइ थियो ।

जनताले नेतालाई बहिस्कार गर्न मन नपर्ने तर जनतालाई बहिस्कारको अधिकार राइट-टु-रिजेक्ट चाहिएको उनले टिप्पणी गरे । नागरिक, सार्वभौम सत्ता र राष्ट्रियतालाई केन्द्रमा राखेर एलायन्सले यस्तो निर्णय गरेको उनले थप स्पष्ट गरे ।

सचेत नेपाली पार्टीका संयोजक पुष्पप्रसाद प्रसाईले वैकल्पिक शक्तिको नाममा आफुलाई केन्द्रमा राख्ने व्यक्ति र अर्को स्वतन्त्र उम्मेदवार भनेर गलत किसिमले व्याख्या गरिएको भन्दै आपत्ति जनाए ।

साच्चै नै देश बनाउन चाहने हो भने सम्पूर्ण वैकल्पिक शक्तिहरू एक हुनु पर्ने उनको भनाइ थियो । राजनीतिमा सदाचारको आवश्यकता पर्ने भन्दै उनले राजनीतिज्ञ सदाचारी हुनुपर्ने उनको भनाइ थियो । देशको राजनीति नेताहरूले आफुलाई केन्द्रमा राखेकैले विग्रिएको उनको टिप्पणी थियो ।

यसैगरी, पुर्व साविधान सभा सदस्य रिजमान अन्सारीले वर्तमान राजनीतिक नेतृत्वले जनताको आकांक्षा अनुसार पुरा गर्न नसकेर असफल भएको जिकिर गरे । लोकतन्त्र र गणतन्त्रको विकल्प राजतन्त्र नभएको पनि उनले स्पष्ट गरे । देशमा अब राजतन्त्र नफर्कने दावी गर्दै अन्सारीले देश फर्केर पुनः उत्थानमा जान नसकेर स्पष्ट गरे । कुनै न कुनै रूपले फेरी राजा ल्याउने पड्यन्त्र भइरहेको भन्दै उनले राजा ल्याउने सपना दिवासपना मात्र भएको टिप्पणी गरे ।

यसैगरी, नेपाल सुशासन पार्टीका महासचिव गोविन्द गिरिले पार्टी एकिकरण, एउटै चुनाव चिह्नबाट चुनाव लड्ने, गठबन्धन गर्ने र आफ्नै सुरले हिड्ने चार विकल्पको बारेमा बारे गत भेलामा छलफल भएको बताए । उक्त आदर्श, लक्ष्य र विचार भएका पार्टीसंग सहकार्य गर्न खोजेको समेत उनले बताए । लक्ष्य मिलेसँग चुनावमा गए भविष्यमा पार्टी पनि एकता हुने सम्भावना हुने उनको भनाइ थियो ।

## अर्थमा ...

### पृष्ठ १ बाट जारी

समितिले सुरुमा अर्थसचिव मधुकुमार मरासिनी, राजस्व सचिव कृष्णहरि पुरकर, भन्सार विभागका महानिर्देशक कमलप्रसाद भट्टराई, आन्तरिक राजस्व विभागका महानिर्देशक रितेशकुमार शाक्य, अर्थ मन्त्रालयका राजस्व महाशाखाका प्रमुख भूपाल बराल, मन्त्रालयका सहसचिव चक्रवर्तु वुढा र केदारनाथ शर्मालगायत कर्मचारी तथा अल्पपूर्ण पोस्टका पत्रकारद्वय ममता थापा र सुरेन्द्र काफ्लेसँग बयान लिएका थियो । अन्तिममा निवर्तमान अर्थमन्त्री शर्मासँग बयान लिएको समितिले प्रमाण पुष्टि हुने आधार नदेखेपछि अर्थ मन्त्रालयको सिस्टिमी फुटेज अध्ययन गर्ने निर्णय गरेको थियो । तर, अर्थले उक्त सिस्टिमी उपलब्ध गराउन सकेन । यसअघि उपभोक्ता हित संरक्षण मन्त्रले सूचनाको हक प्रयोग गरी सिस्टिमी फुटेज माग गर्दा मन्त्रालयले १३ दिनको मात्र स्टोर गर्नुसक्ने क्षमता रहेको जनाउँदै उक्त दिनको हटेज 'डिलिट' भइसकेको जानकारी दिएको थियो ।

रिपोर्टमा अर्थ मन्त्रालयले मेटाएको भनिएको जेठ १४ गते रातिको सिस्टिमी फुटेज 'रिकभर' भएको पाइएको थियो । तर, उक्त फुटेजको भिडियो अस्पष्ट हुँदा त्यसबाट निष्कर्ष निकाल्न नसकेको अवस्थामा समिति पुगेको थियो । मंगलवार बिहानको बैठकमा रिक्भर भएको भिडियो हेरेपछि थप स्पष्ट हुन समितिले दिउँसो फरेन्सिक विज्ञलाई बोलाएको थियो । विज्ञबाट थप स्पष्ट भएकोपछि सहमतिले सुरेन्द्र काफ्लेसँग बयान लिएका थियो । अन्तिममा निवर्तमान अर्थमन्त्री शर्मासँग बयान लिएको समितिले प्रमाण पुष्टि हुने आधार नदेखेपछि अर्थ मन्त्रालयको सिस्टिमी फुटेज अध्ययन गर्ने निर्णय गरेको थियो । तर, अर्थले उक्त सिस्टिमी उपलब्ध गराउन सकेन । यसअघि उपभोक्ता हित संरक्षण मन्त्रले सूचनाको हक प्रयोग गरी सिस्टिमी फुटेज माग गर्दा मन्त्रालयले १३ दिनको मात्र स्टोर गर्नुसक्ने क्षमता रहेको जनाउँदै उक्त दिनको हटेज 'डिलिट' भइसकेको जानकारी दिएको थियो ।

छानविन समितिले फुटेज नभेटेपछि अर्थसचिव सिस्टिमीको हाई डिस्क नै मगाएर 'रिकभर'का लागि प्रमाण प्रहरीको विधि विज्ञान प्रयोगशालामा पठाएको थियो । प्रयोगशालाले सोमवार समितिलाई 'फरेन्सिक रिपोर्ट' बुझाएको थियो । मंगलवार बिहान बसेको समितिको बैठकमा प्रयोगशालाबाट प्राप्त सिलबन्दी प्रतिवेदन खोलेर अध्ययन गरिएको थियो । 'फरेन्सिक

समितिले अर्थ मन्त्रालयको फुटेज नभेटेपछि सिंहदरवार गेटको सिस्टिमीसमेत अध्ययन गर्ने निर्णय गरेको थियो । गृह मन्त्रालयसँग सिंहदरवार गेटको फुटेज समितिले माग गरेकोमा गृहले मंगलवार उक्त फुटेज उपलब्ध गराएको थियो । सधै फुटेज अध्ययन गर्दासमेत अनैतिक व्यक्ति प्रवेश गरेको भन्ने प्रमाण जुटाउन समिति असफल भएको हो ।

**कुवेत/साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर**  
**कम्पनी : JM GENERAL CONTRACTING**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/१०/१३ पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No. 257016 चलावी नं. ६०१७३५०१

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Porters	100	0	90	3७.२३0	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा साउन २३ र २४ गते (8 & 9th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**  
**कम्पनी : AAMAL NAFA OPERATION AND MAINTENANCE COMPANY**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/१२/१४ पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No. 261204 चलावी नं. ६०१७३५०६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Labor	6	0	1000	३३.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता संस्थाको कार्यालय काठमाडौँमा साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गरेर ल्याउने र कति ल्याउने	रोजगारमा बिना हवाई/व्याजुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निचा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिमुखिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने	निचा रटापिउ शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	र.१००/- कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

**National Exports Manpower Consultant Pvt. Ltd.**  
 Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Phone No.: +977-1-4233652  
 E-mail : nationalexportsmc@gmail.com

**मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर**  
**कम्पनी : FEE MAH PLASTIC TRADING**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No.268200 चलावी नं. ६०१८०३६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	10	0	1500	8२.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौँ, मिति:साउन २३ र २४ गते (8 & 9th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**  
**कम्पनी : ITA UPHOLSTERY DESIGN**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No.268113 चलावी नं. ६०१८०३६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker	8	0	1500	8२.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौँ, मिति:साउन २३ र २४ गते (8 & 9th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**  
**कम्पनी : ULTIMATE MACHINING SOLUTIONS (M) SDN BHD**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१४ LT. No.268139 चलावी नं. ६०१८०३६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker	100	0	1500	8२.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौँ, मिति:साउन २३, २४ र २५ गते (8, 9 & 10th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गरेर ल्याउने र कति ल्याउने	रोजगारमा बिना हवाई/व्याजुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निचा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिमुखिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने	निचा रटापिउ शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	नि.शुल्क	र.१००/- कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

**आशिराद ओमरसिज प्रा. लि.**  
 बस्नधारा, काठमाडौँ, नेपाल फोन नं. +९७७-१-४२८४६३०, ५९०१५६  
 फ्याक्स ०१-४३८४५५० मोबाइल नं. ९८५१०६७३५१ ९८०११३०९२२ र ९८६६९९९९२९  
 ईमेल : hraashirbad@gmail.com Website : www.aahirbadovs.com

**कतार/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर**  
**कम्पनी : AL SAFA & AL MARWA CLEANING AND HOSPITALITY SERVICES**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No. 268073 चलावी नं. ६०१८०४६

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Admin	1	0	5700	१६८.७३५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष
2	Cashier	1	0	1400	8८.८१०						
3	Executive Sales	1	0	2200	७६.७०५						
4	Foreman	1	0	2500	७७.९६५						
5	General Clean Worker	1	0	1000	३८.८६५						
6	General Coordinator	1	0	2600	८०.६५०						
7	General Supervisor	1	0	3000	१०८.६००						
8	Marketing	1	0	2100	७३.९२०						
9	Marketing Representative	1	0	2200	७६.७०५						
10	Representative	1	0	2200	७६.७०५						
11	Water	1	0	1400	8८.८१०						

**कम्पनी : FACILITIES MANAGEMENT & MAINTENANCE COMPANY LLC**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/१२/१४ पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No. 261263 चलावी नं. ६०१७३५९९

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Gen Clean Worker	72	40	1500	५२.३००	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**कम्पनी : GAH HONG PRECISION SDN.BHD.**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No. 268171 चलावी नं. ६०१८०४८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	47	0	1500	8२.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**कम्पनी : GREAT PEERS (M) SDN BHD**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१४ LT. No. 268169 चलावी नं. ६०१८०४८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker	20	0	1500	8२.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**कम्पनी : TECHWIN SDN.BHD.**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०८/१४ LT. No. 268170 चलावी नं. ६०१८०४८

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	42	0	1500	8२.७८५	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौँ, मिति:साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गरेर ल्याउने र कति ल्याउने	रोजगारमा बिना हवाई/व्याजुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निचा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिमुखिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने	निचा रटापिउ शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	र.१००/- कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले

**कम्पनीको कोषसम्बन्धि व्यवस्था:** र. १,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि:शुल्क/-  
 वैदेशिक रोजगार विभागबाट गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला । बुझाएको रकमको मोचर अनिवार्य लिनुहोला । २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देनामा र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला । आफू कोट्राइन्दा पर्दा सम्पर्क गर्ने सजिलो हुन्छ । ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको भन्दा बाहेर रकम कमीलाई नदिनुहोला । ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ । ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तको राखी पढेर मात्र सम्भोतीमा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकराजि अनुमति राख्नुहोला । ६) काममा बिदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याय ठगिने सम्भावना हुन्छ । ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुझनगरमा सम्पर्क गर्नुहोला ।

**MINAWA RECRUITMENT H.R. PVT LTD**  
 Sinamangal-9, Sambhu Margh, Kathmandu, Nepal  
 T: +977-01412754 | Mobile: +977-9851002539, E-minawarecruitment@gmail.com | www.minawarecruitment.com

**कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर**  
**कम्पनी : LAMAZANI GRILL**  
 पूर्ण स्वीकृति मिति २०७८/०९/०८ पुनः विज्ञापन स्वीकृति मिति २०७८/०८/१५ LT. No. 261624 चलावी नं. ६०१७३५३३

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या		मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षा	वर्षा	हस्तान्तरण	करार अवधि
		पुरुष	महिला								
1	Waiter	1	0	1400	8८.८१०	क.वि.अनुसार	६ घण्टा	६ दिन	क.वि.अनुसार	७	२ वर्ष

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौँ, मिति:साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ ।**

सर्वेक्षण गरिने फि. मेडिकल सर्वेक्षण गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले मेडिकल सर्वेक्षण दिने/ नदिये	सर्वेक्षण गरिने बिना सर्वेक्षण गरेर ल्याउने र कति ल्याउने	रोजगारमा बिना हवाई/व्याजुले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	निचा शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिमुखिकरण शुल्क कति ल्याउने र कसले ल्याउने	निचा रटापिउ शुल्क कसले ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	र.१००/- कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले

**Honesty Overseas Pvt.Ltd.**  
 Basundhara Chowk-8, Kathmandu, Nepal  
 Phone No.: +977-1-4364494, 4352243  
 भ्रम इनातत नं. १०००/०६८/०६९









# श्रमिक अस्पताल निर्माण गर्न सम्भाव्यता अध्ययन

## प्रभाव संवाददाता

भैरहवा- श्रम रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री शेरबहादुर कुँवरलाई श्रमिक अस्पताल निर्माण सम्भाव्यता अध्ययन कार्यदलले आफ्नो प्रतिवेदन बुझाएको छ।

अध्ययन टोलीले देशका विभिन्न ठाउँमा श्रम अस्पताल निर्माणका लागि आवश्यक पर्ने श्रोत साधनको सम्भाव्यता अध्ययन गरेर ३५ पेज लामो प्रतिवेदन आइतबार मन्त्री कुँवरलाई बुझाएको हो।

अध्ययन टोलीले तयार पारेको प्रतिवेदनमा श्रमिक अस्पतालको आवश्यकता, स्थापनाका उद्देश्य, औचित्य, नेपालमा अस्पताल निर्माणमा भएका प्रयास, कार्यविधि, श्रोत व्यवस्थापन, सम्भाव्यता र चुनौतिहरू उल्लेख गरेको छ।

साथै कार्यदलले अस्पताल निर्माणका लागि विराटनगर, बारा र भैरहवामा स्थलगत छलफल, अध्ययन र अनुगमन समेत गरेको छ। नेपालमा श्रमिक अस्पतालको आवश्यकता महशुस गरी सोही आधारमा कार्यदलले अस्पताल निर्माणका लागि १३ वटा सुझावहरू दिएको छ।

कार्यदलका अनुसार अस्पताल निर्माणका लागि करिब २० अर्ब लाग्न लाग्ने छ। ५ सय देखि १ हजार बेड भएको अस्पताल निर्माणका लागि १० विगाह जग्गा आवश्यक पर्ने भएपनि दीर्घकालिनसम्मको लागि २५ विगाहसम्म जग्गा उपयुक्त हुने कार्यदलको ठहर छ। तर, जग्गाकै कारण निर्माण कार्य रोक्न नहुने र अहिलेलाई ५ विगाह जग्गा उपलब्ध भएको ठाउँमा पनि अस्पताल निर्माण कार्य सुरु गर्नुपर्ने कार्यदलले सुझावमा पेश गरेको छ।

गरेको छ।

नेपाल सरकारले श्रम अस्पताल निर्माणका लागि दिएको सैद्धान्तिक सहमति तथा कार्यदलले सरकारवाला निकायसँग पटक पटक गरेको छलफलले अस्पतालको आवश्यकता पुष्टि भएकाले यथासिद्ध अस्पताल निर्माणकार्य अगाडी बढाउनु उपयुक्त हुने कार्यदलका संयोजक एवं श्रम मन्त्रालयका सहसचिव दिपक काफ्लेले बताए।

त्यस्तै कार्यदलले तत्काल श्रमिक अस्पताल निर्माण तथा सञ्चालन गठन आदेश जारी गरी जग्गा प्राप्तिको प्रशासनिक कार्य टुंग्याएर अस्पताल विकासका आवश्यक कार्य अघि बढाउनु मन्त्रालय अन्तरगत श्रमिक अस्पताल विकास परियोजना कार्यालय स्थापना गरी कार्यसम्पादन गर्न उपयुक्त हुने निर्णय निकालेको छ। कार्यदलले श्रमिक अस्पताल स्थापनाका लागि कुन स्थान उपयुक्त हुन्छ भन्नेबारेमा खोजी र अस्पताल सञ्चालन विधिका बारेमा विभिन्न निकायको परामर्श र सुझावलाई प्रतिवेदनमा उल्लेख गरेको छ।

नेपाल सरकारले २०७८ फागुन ५ को मन्त्रपरिषद् बैठकबाट नेपालमा श्रमिक अस्पताल स्थापनाको काम अघि बढाउने निर्णय गरेको थियो। यसका लागि श्रम मन्त्रालयलाई जिम्मेवारी दिइएको थियो।

कार्यान्वयन प्रक्रिया अगाडि कसरी बढाउने भन्नेबारेमा श्रम मन्त्रालयका सहसचिव काफ्लेको संयोजकत्वमा स्वास्थ्य, वन र भूमि मन्त्रालयका प्रतिनिधिसहित श्रमिक अस्पताल निर्माण सम्भाव्यता अध्ययन कार्यदल गठन गरिएको थियो।

## मलेसिया/कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : PEMBINAAN SUJAMAN SDN BHD											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/२३			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 230811			चलानी नं. ६०१४३२६९		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Construction Worker	100	1100	RM	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

कम्पनी : TROPICAL SPA SALON											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/२३			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 264638			चलानी नं. ६०१८३०८८		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Beautician	0	170	KWD	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: म्यानपावर कम्पनी काठमाडौं मिति : साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।**

स्वदेशमा अरिने फि. भेटिङकल सर्व कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले भेटिङकल सर्व दिने/ नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कसले ल्याउने/ कति ल्याउने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बहुदले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	मिना शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिनविकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	मिना स्टाफिङ शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि.शुल्क -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ३) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ४) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ५) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कसैलाई नदिनुहोला। ६) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ७) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकरुपित आफुसंग राख्नुहोला। ८) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडाने सम्भावना हुन्छ। ९) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

**Omega International Pvt. Ltd.**  
Basundhara, Kathmandu, Nepal, Ph. No: +977-4954327, 4954337  
E-mail : info@omeganepal.com, Website : www.omeganepal.com

## मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : HIROYUKI INDUSTRIES (M) SDN BHD											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 268126			चलानी नं. ६०१८८३५०		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	100	1500	RM	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

कम्पनी : MAXSTAR INTERNATIONAL SDN. BHD.											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 268174			चलानी नं. ६०१८८९९८		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	100	1500	RM	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: म्यानपावर कार्यालय काठमाडौं मिति : साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।**

स्वदेशमा अरिने फि. भेटिङकल सर्व कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले भेटिङकल सर्व दिने/ नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कसले ल्याउने/ कति ल्याउने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बहुदले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	मिना शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिनविकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	मिना स्टाफिङ शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि.शुल्क -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ३) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ४) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ५) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कसैलाई नदिनुहोला। ६) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ७) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकरुपित आफुसंग राख्नुहोला। ८) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडाने सम्भावना हुन्छ। ९) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

**TRANS WORLD Manpower CO.(P) Ltd.**  
3rd Floor, Josi Complex/ Opp. Padmodaya High School/ Exhibition Road, Kathmandu  
Tel: 00977-1-4219272, 4219282, 2042104/ Fax: 00977-1-4219236  
Email: twmanpower@wlink.com.np

## कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : AL SALB DECORATION AND TRADING W.L.L											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 268076			चलानी नं. ६०१८८०४६		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Receptionist	0	1500	QR	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ
2	Salesman	1	1500	QR	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

कम्पनी : NEW DESIGN CONSTRUCTIONS W.L.L											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 268075			चलानी नं. ६०१८८०४६		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Marketing	0	2200	QR	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ
2	Receptionist	0	2200	QR	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ
3	Secretary	0	2200	QR	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौं मिति : साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।**

स्वदेशमा अरिने फि. भेटिङकल सर्व कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले भेटिङकल सर्व दिने/ नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कसले ल्याउने/ कति ल्याउने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बहुदले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	मिना शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिनविकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	मिना स्टाफिङ शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि.शुल्क -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ३) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ४) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ५) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कसैलाई नदिनुहोला। ६) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ७) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकरुपित आफुसंग राख्नुहोला। ८) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडाने सम्भावना हुन्छ। ९) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

**Chinari Overseas Pvt. Ltd.**  
P.O. Box : 8837, Dhumbarahi, Kathmandu, Nepal  
Tel : +977-1-4372922/ 4376922 Fax : +977-1-4376922  
E-mail : chinarioverseas@gmail.com Website : chinarioverseas.com

## मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : THONG GUAN PLASTIC & PAPER INDUSTRIES SB											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 268117			चलानी नं. ६०१४३०३२		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	General Worker	120	1500	RM	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

स्वदेशमा अरिने फि. भेटिङकल सर्व कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले भेटिङकल सर्व दिने/ नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कसले ल्याउने/ कति ल्याउने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बहुदले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	मिना शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिनविकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	मिना स्टाफिङ शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि.शुल्क -

**S.And S.Human Resource Pvt. Ltd.**  
Chhapagaun Dobato-15, Lalitpur, Nepal Tel : +977-1-5515287,  
Fax : +977-1-5515287, E-mail : sands1238@gmail.com

## साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : GHADA AL JANOUB FACTORY FOR INDUSTRY											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/२३			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No.266745			चलानी नं. ६०१८८०५८		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	General Worker	20	1200	SR	ने.रु.	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

**अन्तरवार्ता हुने स्थान: म्यानपावर कार्यालय काठमाडौं मिति : साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।**

स्वदेशमा अरिने फि. भेटिङकल सर्व कसले गर्ने र कति गर्ने	रोजगार कम्पनिले भेटिङकल सर्व दिने/ नदिने	स्वदेशमा अरिने बिमा सर्व कसले ल्याउने/ कति ल्याउने	रोजगारमा बिमा हप्ते/बहुदले र कसले ल्याउने	हवाई टिकट कसले दिने र कति ल्याउने	मिना शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	अभिनविकरण शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने	मिना स्टाफिङ शुल्क कसले दिने र कति ल्याउने
कामदार आफै	दिने	कामदार आफैले	हुने/रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	रोजगारदाता कम्पनीले	कामदार आफैले	रोजगारदाता कम्पनीले

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि.शुल्क -

वैदेशिक रोजगार विभागबाट गराइएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनीले गई रकम बुझाउनु होला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ३) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क देउना र फोन नम्बरहरू साधमा राख्नुहोला। ४) आफू कतिनाइमा पर्दा सम्पर्क गर्न सजिलो हुन्छ। ५) यस विज्ञापन (सूचना)मा उल्लेख भएको भन्दा बाहेक रकम कसैलाई नदिनुहोला। ६) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ७) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे राम्ररी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकरुपित आफुसंग राख्नुहोला। ८) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा उडाने सम्भावना हुन्छ। ९) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केही बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

**Humour Overseas Pvt. Ltd.**  
Gwarko-7, Lalitpur, Tel No. +977-01-5528563, 5531210, 5525424  
Email : humouroverseas777@gmail.com, infohumour@gmail.com, www.humouroverseas.com

## कुवेत/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी : KHOKH WE MESHMESH FOR REFRESHMENTS, LIGHT SNACKS & ICE CREAM CO. W.L.L.											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 246952			चलानी नं. ६०१८८०८६		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Basic (Cleaner / Kitchen Helper)	48	20	120	8९.६८०	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ
2	Driver	4	0	120	६२.०५०	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ
3	Light Vechcle Driver	31	0	120	८९.६८०	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु.१,५००/- कामदार आफैले **सेवा शुल्क:** नि.शुल्क -

कम्पनी : ITA UPHOLSTERY DESIGN											
पूर्व स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			पूर्व विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७९/०८/१५			LT. No. 268113			चलानी नं. ६०१८८०९८		
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टुइज सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्ताका काम गर्ने दिन	वाषिर्क भिदा	साप्ताहिक सुविधा	हस्तोत्प्रेषण सुविधा	करार अवधि	अन्य
1	Factory Worker	8	0	1500	८९.६८५	८ घण्टा	६ दिन	क.नि.अनुसार	छैन	२ वर्ष	छ







युद्धबन्दीमाथिको आक्रमणको छानबिन गर्न राष्ट्रसंघलाई आमन्त्रण

मस्को- रुसले युक्रेनी सेनाको डोनबास क्षेत्रको ओलेनिभकनाजिक अवस्थित सोधपुछ तथा हिरासत केन्द्रमा उच्च प्रतिबन्धित रकेट प्रणालीबाट गरिएको आक्रमणमा परी ५३ जना युक्रेनी युद्धबन्दीको मृत्यु भएको घटनाको अनुसन्धान गर्न संयुक्त राष्ट्रसंघ र रेडक्रसका विशेषज्ञलाई आमन्त्रण गरेको छ। येलोनीभकामा सोधपुछ तथा हिरासत केन्द्रमा भएको आक्रमणको बन्धुविधु अनुसन्धान गर्न रूसी महासंघले औपचारिक रूपमा संयुक्त राष्ट्रसंघ र रेडक्रसका अन्तर्राष्ट्रिय समितिका विशेषज्ञलाई आमन्त्रण गरेको रूसी रक्षा मन्त्रालयले जनाएको छ। युक्रेनी युद्धबन्दीलाई राखिएको ओलेनिभकका हिरासतमा शुरुवार विहान युक्रेनी सेनाले अमेरिकाले आपूर्ति गरेको 'हाई मोबिलिटी आर्टिलरी रकेट सिस्टम'का साथ गोलाबारी गरेको थियो। उक्त आक्रमणमा ४० युक्रेनी युद्धबन्दी मारिएका थिए भने ७५ जना घाइते भएका थिए। हिरासत केन्द्रका आठ कर्मचारीलाई पनि गम्भीर चोट लागेको थियो। रूसी क्षेत्रीय रक्षा निकायले अद्यावधिक गरेको पछिल्लो विवरणअनुसार उक्त आक्रमणमा ज्यान गुमाउनेको संख्या ५३ पुगेको छ भने १३० जनाबन्दा बढी घाइते भएका छन्। रूसी रक्षा मन्त्रालयले

युक्रेनी आक्रमणलाई पूर्वनिर्वाजित उत्तेजक काम भन्दै आफ्नो फौजले आत्मसमर्पण गर्न खोजेकाले उनीहरूलाई तसाउन आक्रमण गरिएको बताएको छ। रेडक्रसको अन्तर्राष्ट्रिय समिति (आइसिएआरसी)ले घाइतेको उद्धारमा सघाउने बताएको छ। संयुक्त राष्ट्रसंघले पनि उक्त आक्रमण अनुसन्धान गर्न भएको छ। राष्ट्रसंघका प्रवक्ता फरहान हकले त्यसको पुष्टि गरेका छन्। डोनेट्स्क र लुहान्स्क जनगणतन्त्रले आफ्नो रक्षा गर्न मद्दतका लागि रूससँग अनुरोध गरेपछि फेब्रुअरी २४ मा मस्कोले युक्रेनीमा विशेष सैन्य कारवाही सुरु गरेको हो। उसले किएभिवरुड थालेको सैन्य कारवाही युक्रेनी सैन्य पूर्वाधारमा मात्र लक्षित रहेको र सर्वसाधारण युक्रेनी त्यसको जोखिममा नरहेका दावी गर्दै आएको छ। यसैबीच, संयुक्त राष्ट्रसंघका लागि अमेरिकी राजदूत लिन्डा थोमस-ग्रीनफिल्डले सुरक्षा परिषद्को शुरुवाती बैठकमा विश्व मानचित्रबाट रुसले युक्रेनलाई मेट्ने प्रयास गरेको बताएकी थिइन्। उनले पूर्वीयुक्रेनी क्षेत्र डोनेट्स्क र लुहान्स्क, दक्षिणी खेरसन र जापोरिजियालाई अवैधरूपमा आफ्नो कब्जामा लिएर रुसले त्यसको आधार निर्माण गरिरहेको पनि उल्लेख गरेकी थिइन्। रासस/एनआइ

ऋण तिर्ने उपाय पहिल्याउन श्रीलंकाली राष्ट्रपतिको आग्रह

कोलम्बो- श्रीलंकाका राष्ट्रपति रनिल विक्रमासिंघेले देशलाई आर्थिक संकटबाट पार लगाउन अन्तर्राष्ट्रिय मुद्रा कोष (आइएमएफ)संगको सम्भावित सम्झौता मुलुकमा व्याप्त राजनीतिक अस्थिरताका कारण अघि बढाउन विलम्ब भएको बताउँदै राजनीतिक दलका नेतालाई ऋण तिर्ने उपाय

पहिल्याउन आग्रह गरेका छन्। देशले फेल्टुपरेको वर्तमान चुनौतीलाई स्थायीरूपमा समाधानका निम्ति सबै राजनीतिक दलले सहकार्य गर्नुपर्नेमा जोड दिँदै उनले देशको अहिलेको आर्थिक संकटका लागि पूर्वाष्ट्रपति गोटबाया राजापाक्षलाई दोष दिनुको कुनै अर्थ नभएको बताए। रासस/एनआइ

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय
कम्पनी खारेजी सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७६/०८/०१ मा दर्ता भएको प्रालि.नं. २२६३६ को जे.एस.एच. रिपोर्ट प्रा. लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७६/०८/०५ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६ उपदफा (१) बमोजिम खारेज गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

मोटरसाइकल हराएको-सूचना
यही मिति २०७९/०३/२३ गते दिनको प्रजा प्रतिष्ठान पछाडी पार्किङ गरी राखेको ठाउँबाट वागमती प्रदेश ०२-०३४ प ७६७७ नम्बरको Gloss Pewter Grey रङको २०० सि.सि.को पल्सर-२०० NS ABS मोटरसाइकल हराएको हुदाँ पाउनुहुने महानुभावहरूले नजिकको प्रहरी कार्यालय वा निम्न ठेगानामा खबर गरीदिनुहुन अनुरोध गर्दछु।
ईन्जिन नं.: JLXCMH25203
च्यासिस नं.: MD2A36FX7MCH98274
सवारी धनीको नाम: सन्देश कार्की
सम्पर्क: 9841270112

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ADA COSMETICS INTERNATIONAL SDN. BHD.
पुर्व स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
LT. No. 268172
चलायी नं. ६०९८४९९९
सि.नं. कामदारको पद
मान संस्था मासिक तलब
ओवर टाइम सुविधा
प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा
हप्तामा काम गर्ने दिन
वर्षिक छुट्टी
साप्ताहिक सुविधा
हस्तै सुविधा
करार अवधि
1 Manufacturing 13 0 1500 82,७८५
कम्पनी : TRENDY PRINTS SDN BHD
पुर्व स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
LT. No. 268173
चलायी नं. ६०९८४९०६८
सि.नं. कामदारको पद
मान संस्था मासिक तलब
ओवर टाइम सुविधा
प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा
हप्तामा काम गर्ने दिन
वर्षिक छुट्टी
साप्ताहिक सुविधा
हस्तै सुविधा
करार अवधि
1 Manufacturing 9 0 1500 82,७८५
अन्तरवाता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौं, मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।
सन्देशमा उल्लेख गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिभई गई रकम बुझाउनु होला। बुझाएको रकमको बीच अनिवार्य लिनुहोला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। आफू कतिपयमा पूर्व सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ। ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको अन्दा बन्धु रकम कर्मचारी नहुनेछ। ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे रामरी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा टाँगेन सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केहि बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

साउदी/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : MOHAMED ALI SAEED MOAIDHA HAWAZI CONTRACTING EST
पुर्व स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
LT. No. 268127
चलायी नं. ६०९८४०२९
सि.नं. कामदारको पद
मान संस्था मासिक तलब
ओवर टाइम सुविधा
प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा
हप्तामा काम गर्ने दिन
वर्षिक छुट्टी
साप्ताहिक सुविधा
हस्तै सुविधा
करार अवधि
1 Truck Driver 1 0 1800 ६०.८३५
2 Waiter 2 0 1000 ३३.७८५
कम्पनी : AERO UNIFIED PACKAGING SDN BHD
पुर्व स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
LT. No. 268117
चलायी नं. ६०९८४०३९
सि.नं. कामदारको पद
मान संस्था मासिक तलब
ओवर टाइम सुविधा
प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा
हप्तामा काम गर्ने दिन
वर्षिक छुट्टी
साप्ताहिक सुविधा
हस्तै सुविधा
करार अवधि
1 Manufacturing 10 0 1500 82,७८५
अन्तरवाता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौं, मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।
सन्देशमा उल्लेख गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिभई गई रकम बुझाउनु होला। बुझाएको रकमको बीच अनिवार्य लिनुहोला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। आफू कतिपयमा पूर्व सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ। ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको अन्दा बन्धु रकम कर्मचारी नहुनेछ। ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे रामरी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा टाँगेन सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केहि बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

ZERO COST RECRUITMENT FOR MALAYSIA
सुल्य लागत सहित मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
Free Visa! Free Ticket, Free Medical. No Any Service Charge
निःशुल्क भिसा, टिकट, स्वास्थ्य जाँच र कुनैपनि सेवा शुल्क नलाग्ने
कम्पनी : PEMBINAAN YENG TONG SDN BHD
पुर्व स्वीकृति मिति : २०७८/०८/०८
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
LT. No. 263231
चलायी नं. ६०९८५५३३
सि.नं. कामदारको पद
मान संस्था मासिक तलब
ओवर टाइम सुविधा
प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा
हप्तामा काम गर्ने दिन
वर्षिक छुट्टी
साप्ताहिक सुविधा
हस्तै सुविधा
करार अवधि
1 Construction Labour 80 0 1500 82,७८५

Mass Human Resource Pvt. Ltd. does not have any sub-agents.
Candidates are invited to apply without any middle man, Not required to pay any fees for this recruitment. If any one pays for this recruitment MHR do not have any responsibilities.
यस मास ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. को कुनै शाखा वा मध्यस्थकर्ता छैनन्। यस कम्पनीमा जानका लागि कामदारबाट कुनैपनि शुल्क लिइने छैन यदि कुनैले लिएमा यस प्रा. लि. जिम्मेवार हुने छैन।
नोट: MHR holds zero tolerance towards any kind of corruption, misconduct. All our valuable stakeholders are welcome to reach us through our hotline no. +977-1-4983080 or email : grievance.massmngt@gmail.com directly. MHR will maintain your privacy.

अन्तरवाता हुने स्थान: मेनपावर कार्यालय काठमाडौं, मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।
सन्देशमा उल्लेख गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिभई गई रकम बुझाउनु होला। बुझाएको रकमको बीच अनिवार्य लिनुहोला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। आफू कतिपयमा पूर्व सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ। ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको अन्दा बन्धु रकम कर्मचारी नहुनेछ। ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे रामरी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा टाँगेन सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केहि बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।
Mass Human Resource Pvt. Ltd.
Samakhusi, KTM, Nepal, TEL: 4983088, 4955765

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : KANKYO SANARU JIGYO KYODO KUMLAI
पुर्व स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
पुन विज्ञापन स्वीकृति मिति : २०७८/०८/१५
LT. No. 268211
चलायी नं. ६०९८३२४८
सि.नं. कामदारको पद
मान संस्था मासिक तलब
ओवर टाइम सुविधा
प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा
हप्तामा काम गर्ने दिन
वर्षिक छुट्टी
साप्ताहिक सुविधा
हस्तै सुविधा
करार अवधि
1 Constructor 2 0 176,000 १,६७,७३०
अन्तरवाता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: साउन २३ गते (8th Aug. 2022) मा हुनेछ।
सन्देशमा उल्लेख गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिभई गई रकम बुझाउनु होला। बुझाएको रकमको बीच अनिवार्य लिनुहोला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। आफू कतिपयमा पूर्व सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ। ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको अन्दा बन्धु रकम कर्मचारी नहुनेछ। ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे रामरी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा टाँगेन सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केहि बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।
सन्देशमा उल्लेख गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिभई गई रकम बुझाउनु होला। बुझाएको रकमको बीच अनिवार्य लिनुहोला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। आफू कतिपयमा पूर्व सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ। ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको अन्दा बन्धु रकम कर्मचारी नहुनेछ। ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे रामरी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा टाँगेन सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केहि बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।
सन्देशमा उल्लेख गरिएको जानकारी: १) आफ्नो नाममा भिसा प्राप्त भई जाने निश्चित भएपछि मात्र कम्पनिभई गई रकम बुझाउनु होला। बुझाएको रकमको बीच अनिवार्य लिनुहोला। २) आफू काम गर्न जाने मुलुकमा रहेको नेपाली कुटनीतिक नियोगको सम्पर्क ठेगाना र फोन नम्बरहरू थापना राख्नुहोला। आफू कतिपयमा पूर्व सम्पर्क गर्न सकिने हुन्छ। ३) यस विज्ञापन सूचनामा उल्लेख भएको अन्दा बन्धु रकम कर्मचारी नहुनेछ। ४) विदेश जानुअघि अभिमुखिकरण वा इन्डक्सन तालिम अनिवार्य लिनुपर्नेछ। ५) विदेश जानुअघि आफू जाने मुलुक, काम दिने कम्पनी, पाउने सेवा, सुविधा र अन्य शर्तबारे रामरी पढेर मात्र सम्झौतामा हस्ताक्षर गर्नुहोला, सोको एकप्रति आफूसँग राख्नुहोला। ६) काममा विदेश जाँदा नेपालकै एयरपोर्ट प्रयोग गर्नुहोला अन्याथा टाँगेन सम्भावना हुन्छ। ७) यस विज्ञापन सम्बन्धमा थप केहि बुझ्न परेमा वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगरमा सम्पर्क राख्नुहोला।

ALL RAHIM MANPOWER PVT. LTD.
Chandol-4, Chappalkarkhana, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-4544419, 4544429, Mob. 9851141406, 9803922236 E-mail: allrahimhr@gmail.com / info@allrahimmanpower.com, Website : allrahimmanpower.com
नेपाल सरकार
वन तथा वातवरण मन्त्रालय
सिंहदरवार, काठमाडौं, नेपाल लुम्बिनी प्रदेशको कपिलवस्तु र दाङ जिल्लामा प्रस्तावित भगवानपुर (कल्याणकोट-शिवगढी-गोबरदिहा) (३५) कि.मि.सडक खण्ड नयाँ निर्माण आयोजनाको वातवरणीय प्रभाव मूल्याङ्कन (EIA) प्रतिवेदनमा राय सुन्भावको लागि आह्वान गरिएको सार्वजनिक सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/०४/१६
प्रस्तावक श्री सडक विभाग हुलाकी राजमार्ग आयोजना निर्देशनालय टेकु काठमाडौं भएको लुम्बिनी प्रदेशको कपिलवस्तु र दाङ जिल्लामा अवस्थित भगवानपुर-कल्याणकोट-शिवगढी (गोबरदिहा) (३५ कि.मि.) सडक खण्ड नयाँ निर्माण आयोजना प्रस्ताव गरी उक्त आयोजनाको वातवरणीय प्रभाव मूल्याङ्कन प्रतिवेदन प्रस्तावकले यस मन्त्रालयमा पेश गरेको छ।
प्राप्त प्रस्ताव प्रतिवेदन अनुसार कपिलवस्तु जिल्लाको शिवराज नगरपालिका वडा नं.९ र विजयनगर गाउँपालिका वडा नं.१ तथा दाङ जिल्लाको गढवा गाउँपालिका वडा नं.१ र २ अन्तर्गत भगवानपुर-कल्याणकोट-शिवगढी-गोबरदिहा (३५ कि.मि.) सडक खण्डको लम्बाई ३५ कि.मि. रहेको छ। कपिलवस्तु र दाङ जिल्ला अन्तर्गत भगवानपुर (कल्याणकोट-शिवगढी-गोबरदिहा) (३५ कि.मि.) सडक खण्ड नयाँ निर्माण आयोजना शिवराज नगरपालिका वडा नं.९ विचगौरीबाट सुरु भएर गढवा गाउँपालिका वडा नं.२ कोठाडी अन्तिम विन्दु हुने प्रस्ताव गरिएको छ। प्रस्ताव अनुसार यस सडकको क्षेत्राधिकार (ROW) ३० मिटर सडकको केन्द्र विन्दुबाट १५/१५ मिटर दायर्य तथा बायाँ र दायाँ सडकको फरमेसन चौडाई ११ मिटर क्यारेज वे को चौडाई ७ मिटर रहेको छ।
यस आयोजनालाई आवश्यक पर्ने सामुदायिक वन ३५.६८ हे. र सरकारद्वारा व्यवस्थित वन ५६.३४ गरी जम्मा राष्ट्रिय वन क्षेत्र ९१.०२ हेक्टरको भू-उपयोग परिवर्तन गर्ने गरी प्रस्ताव गरिएको गरिएको छ। वातवरण संरक्षण नियमावली, २०७७ को नियम ९ को उपनियम (६) बमोजिम यस प्रतिवेदनमा राय-सुन्भाव दिनका लागि सर्वसाधारणले प्रतिवेदन पढ्न वा उतार गरी लैजान पाउने व्यवस्था रहेकोले प्रस्तावक श्री सडक विभाग हुलाकी राजमार्ग आयोजना निर्देशनालय टेकु काठमाडौं प्रस्तावक रहेको भगवानपुर-कल्याणकोट-शिवगढी गोबरदिहा (३५ कि.मि.) सडक खण्ड नयाँ निर्माण आयोजनाको वातवरणीय प्रभाव मूल्याङ्कन प्रतिवेदन देहाय बमोजिमका स्थानहरूमा र वन तथा वातावरण मन्त्रालयको Website: www.mofc.gov.np मा समेत सार्वजनिक गरिएको छ।
प्रतिवेदनमा उपयुक्त राय सुन्भाव प्राप्त भएमा यस मन्त्रालयले उक्त प्रस्ताव कार्यान्वयनका लागि स्वीकृति दिने क्रममा त्यस्ता राय-सुन्भावहरूलाई समेत ध्यानमा राखिनेछ। उक्त प्रतिवेदन सम्बन्धमा सर्वसाधारण व्यक्तित्व वा संस्थाको कुनै राय-सुन्भाव भए यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशन भएको मितिले सात (७) दिनभित्र आफ्नो राय सुन्भाव निम्न ठेगानामा पठाई दिनुहुन यसै सूचनाद्वारा आह्वान गरिन्छ।
प्रतिवेदन अध्ययन वा उतार गर्न सकिने स्थानहरू :
श्री वन अनुसन्धान तथा प्रशिक्षण केन्द्रको पुस्तकालय, बबरमहल, काठमाडौं।
श्री भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।
श्री नेपाल राष्ट्रिय पुस्तकालय, हरिहर भवन, ललितपुर।
श्री त्रिभुवन विश्वविद्यालय, केन्द्रिय पुस्तकालय, किर्तिपुर, काठमाडौं।
श्री पुस्तकालय, संसद सचिवालय, सिंहदरवार, काठमाडौं।
श्री आदिवासी तथा जनजाति महासंघ नेपाल, कुसुन्ती, ललितपुर।
फोन नं. कुसुन्ती-५५५५५५५, महाराजगंज-४४१५३६०
श्री जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, दाङ।
श्री जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, कपिलवस्तु।
श्री शिवराज नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, शिवराज, कपिलवस्तु।
श्री विजयपुर गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, विजयपुर, कपिलवस्तु।
श्री गढवा गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, गढवा, दाङ।
राय सुन्भाव पठाउने ठेगाना :
श्री वन तथा वातवरण मन्त्रालय,
वातवरण प्रभाव अध्ययन शाखा,
सिंहदरवार, काठमाडौं
फोन नं. ०१-४२९१५६७, ४२९१६२६, फ्याक्स नं. ०१-४२९१६६६।

वर्गीकृत विज्ञापन सङ्कलन काउन्टर
पशुपति विज्ञापन सेवा - सोह्रबुट्टे, नयाँबजार फोन नं. ४३५५७६०, ९८४९८८७७१६ ९८६६४३०१५५। स्मार्ट सर्भिस नेपाल प्रा. लि. -सिनामंगल, एयरपोर्ट, शम्भु मार्ग, फोन नं. ०१२२९६६५८/९८४२६३५९५। लोटस कम्प्युनिकेशन- गौगबुञ्जोक, फोन नं. ४३६४७१। ध्रुवको पसल- डिल्लीबजार, फोन नं. ४४३९२०१। Reachmond Books Shop (रोहित दाहाल) - फोन नं. ४९९६३९८, महाराजगञ्ज, भाटभटेनी गेट। Yonjan Enterprise - Dhalku Bhisal Nagar, 4438217। दन्तकाली स्टेशनरी - नयाँबसपार्क फोन नं. ९८३९९६०७४६। सारीका स्टेशनरी पसल - फोन नं. ९८५११२९६८६। ज्ञानज्योति पुस्तक पसल - बागबजार, फोन नं. ४२४००६०। विश्व स्वतन्त्र सञ्चार-सुन्धारा, फोन नं. ४२९९४९२। निशा बुक्स एण्ड स्टेशनरी - लगनखेल, ५५३९९५७, ९८४९६२७४८९। वीडलिंक मिडिया प्रा. लि. - पुरानो बानेश्वर चोक, फोन नं. ४४२२३०९, ०१४९९३२, ९८४९६०६९४। हिमचुली स्टेशनरी- बालाजु नेपालटार, फोन नं. ४३८७२४२, ९८४९४४००८३। मल: स्टेशनरी- गढाघर ठिमी, फोन नं. ६६३०५७। B-Tech Nepal- पुतलीसडक चोक, फोन नं. 9851079417, 2297501| HallMax Communication - Jamal Kathmandu, 4224181, 4245457, 9841853198, (Hari Dawadi) जमलको पुलमुनी- विश्वज्योति हल हसाईडमा), बी.एण्ड बी. कम्प्युनिकेशन एण्ड साइबर- कलंकी चोक फोन: ०१-४२७६५३०, फ्याक्स: ०१-४२७९३२२। दाजुभाइ स्टेशनरी - पिंगलास्थान, गौशाला, फोन: ०१-४४९४६९५, ९८४५०८९९९, ए.आर स्टेशनरी च्यासल गेट -९ ललितपुर फोन नं. ९८४९२८६९८९, हलफाखस मिडिया एण्ड कम्प्युनिकेशन जमल, काठमाडौं सम्पर्क : ०१- ४२२४९८९, ०१- ४०९२५७७, लोटस एड मिडिया एण्ड मार्केटिङ गौगबु चोक फोन नं. ९८५१०२४३९८ र ९८६०३६२५७।



